2020年12月10日 株式会社Cake.ip

# まるで宝石箱のようなビジュアルに視線が釘付け Cake.jpにて「LOUANGE TOKYO」のスイーツを販売開始!

思わず見惚れてしまうChristmas Collection 2020の限定スイーツも

ケーキ専門通販サイト「Cake.jp(ケーキジェーピー)」を運営する株式会社Cake.jp(本社:東京都新宿区、代表取締役:高橋優貴)は、厳選素材を使用したラグジュアリーなケーキを提案する「LOUANGE TOKYO(ルワンジュ東京)」(本社:港区六本木、代表取締役:越智通降、以下ルワンジュ)の商品の取り扱いを開始します。



ご用意したスイーツは、ひと目見た瞬間、多くの方がその美しいルックスに思わず息を飲んでしまう、そして、プレゼントした相手の驚きの表情が目に浮かぶようなラグジュアリー感あふれるハイクオリティな商品です。現在は、クリスマス限定のChristmas Collection 2020を多数販売しています。

中でも、Cake.jpイチオシの商品が「コフレ カドゥ ドゥ ノエル チャリティー2020」です。箱を空けると、プレゼントを抱えたキュートなクマ、そして、まるで宝石のようなキラキラした装飾のケーキが現れます。こちらは、ルワンジュの最新のコフレチーズケーキで、中には希少価値の高いイチゴであるあまおうとエ・エ・シャンドンのシャンパンを使った贅沢なコンフィチュールがたっぷり入っています。

ルワンジュは現代のスイーツ業界に新たな息吹を吹き込むために3つの独自性を打ち出しています。1つ目は厳選素材へのこだわりです。独自のルートで入手した国内外の高級食材を用いてハイクオリティなスイーツを作り、お客様の食全体への関心を深めています。2つ目は、ケーキ自体を作品と捉え、よりアート性、ファッション性を高めた商品開発を行い、五感で楽しめる作品に仕上げています。そして最後、ケーキにメッセージ性を吹き込み、お客様のニーズを超えた、一歩先を進んだ商品を作っています。ルワンジュのこだわり抜かれた高級スイーツを、ぜひ一度お試しください。

当社は参画いただいた店舗の皆様のお客様に対する大切な思いや商品を、Cake.jpを通してお客様にお伝えし、多くの感動体験を創出します。そして、お客様のハッピーのために素敵なスイーツを作り続けます。

## ■Christmas Collection 2020 (抜粋)

商品紹介ページ: https://cake.jp/shops/louange-tokyo/

<コフレ カドゥ ドゥ ノエル チャリティー2020 >

世界優勝パティシエ藤田浩司が創る渾身のクリスマスケーキ。

箱の中はチーズケーキになっており、カットすると、苺のコンフィチュールが溢れ出す、サプライズも兼ね備えた最新の技術が詰め込まれた商品です。イチゴは福岡限定で生産されている あまおう を、クリームチーズにはフランスとデンマークのシースをブレンドしたチーズを、シャンパンジュレにはフランスの世界有数なシャンパンブランド モエ・エ・シャンドンのロゼ アンペリアルを使用し、エレガントな味わいに仕上げました。また、この商品の売上の10%を東京都港区議会議員の清家あいさんを通じて、港区の医療機関や福祉施設、児童福祉施設に寄付させていただきます。

港区の医療機関や福祉施設、児童福祉施設に寄付させて
・価格 : 10,800円 (税込)

・販売ページ: https://cake.jp/item/3390805/



### ■LT BY LOUANGE TOKYOについて

LOUANGE TOKYOは「厳選素材」へこだわり、よりアート性・ファッション性を高めた商品開発をし、そしてすべての商品にメッセージを吹き込んでいます。"LOUANGE"の由来はフランス語で賛辞という意味ですが、弊店の商品を贈って頂き少しでもお客様の演出にお力添えできればという想いを込めてLOUANGE~賛辞~と名付けました。我々は単にお客様にケーキという商品を提供するのではなく「時間」「空間」を提供するというコンセプトをもとにモノづくりをしております。

## ■ケーキ専門通販サイト「Cake.jp」とは



「感動が集まる場所をもっとハッピーに!」をコンセプトに2017年1月よりサービスを開始。全国各地の洋菓子店と提携し、ご自宅はもちろんレストランや宿泊先、結婚式場、職場等どこへでもお好きなケーキをお届けします。3,000種類以上の商品をラインナップし、デザイン性の高いケーキやオーダーメイドケーキも手軽にご注文いただけます。現在、会員数50万人、加盟店舗数600店舗以上とケーキ・スイーツ市場で国内最大級のプラットフォームを展開、特別な日の感動体験や日常の中のちょっとした幸せ体験を全国にお届けしています。https://cake.jp/

## ■株式会社Cake.jpについて

会社名 : 株式会社Cake.jp 代表者 : 代表取締役 高橋優貴

本社: 東京都新宿区西新宿6丁目24-1 西新宿三井ビル1503

設立日 : 2009年4月23日

従業員数 : 40名 決算期 : 12月

URL: https://cake.co.jp/

### ■商品についてのお問い合わせ先

Cake.jpカスタマーサポート

TEL: 03-4540-2324 (10時~18時)